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ЗА ТЕМОЮ

Шахтар оголосив про повернення
Караваєва
Вчора, 10:23
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побачимось
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Захисник тепло відгукнувся про роки, проведені в складі
київської команди, і сподівається на швидку зустріч.
 
 
Тепер вже ексзахисник Динамо Олександр Караваєв
звернувся до столичної команди після того, як стало
відомо про його перехід до донецького Шахтаря.
 
На офіційному YouTube-каналі Динамо розмістили
відеозвернення футболіста, який відзначив роль усього
клубу в досягненнях команди і сказав про свою
прихильність до "біло-синіх", з якими разом провів сім
років спортивного життя.
 
"Сім років тому я прийшов до Динамо. За цей час я
пережив дуже багато гарних та позитивних моментів з
цим клубом. За ці роки були перемоги, поразки, трофей
та розчарування. Великі матчі і моменти, які завжди залишаться зі мною на все життя.
Але найголовніше, поряд зі мною завжди були люди, партнери по команді, тренери, усі
працівники клубу, які відіграють дуже важливу роль у перемогах команди, а також
вболівальники, які завжди нас підтримують.
 
Сьогодні мені непросто записувати ці слова. Розумію, що далеко не всі зрозуміють моє
рішення, а для когось воно може бути навіть болючим. І нікого не прошу дивитись на
цю ситуацію моїми очима. Я лише хочу, щоб ви знали одну річ. За всі ці сім років у
складі Динамо я віддавався на кожному тренуванні. Кожного дня, кожну гру виходив на
поле з самовіддачею більше ніж на 100%. Завжди хотів перемогти заради клубу,
заради команди, заради тренерів, тому що, я це кажу чесно, щиро, від всієї душі, бо я
люблю футбол і любив те, що я робив на полі у Динамо.
 
Динамо - це частина мене, мого життя та моєї футбольної кар’єри. Тому важко так
підібрати слова. Іноді життя складається так, що ти маєш рухатись далі. Не завжди
відбувається так, як ти це плануєш або хочеш, щоб воно сталось. І не завжди є прості
рішення, але все, що було зі мною за ці сім років з Динамо, я буду згадувати з
гордістю.
 
Перш за все, я хочу подякувати нашим фанатам. Подякувати тому, що ви захищаєте
нашу країну від ворога і даєте нам шанс грати у футбол. Ще у вас знаходиться час та
бажання підтримувати футбольний клуб Динамо. Тому за це вам низький уклін і
повага, тому що я знаю, що для вас Динамо - це не просто клуб, це ваше життя, це
ваш символ і ви за нього і б’єтесь, і живете, і вболіваєте, і підтримуєте.
 
Окрему подяку хочу висловити людям, які несуть відповідальність за клуб, які роблять
усе можливе та неможливе для того, щоб він розвивався - Ігорю Михайловичу та
Григорію Михайловичу Суркісам. Я бачив, скільки сил та енергії вони вкладають для
того, щоб Динамо рухалося вперед.
 
Також хочу подякувати всім людям, які були зі мною всі ці роки. Це тренери, з якими я
працював, і всі футболісти, з якими я грав на полі та тренувався. Дякую лікарям,
масажистам, адміністраторам та працівникам бази, які постійно нас годують і
допомагають у всіх справах. Дякую працівникам футбольних полів - вони завжди
роблять усе, щоб у нас були гарні тренування, адже якість газону - це найголовніше.
Також вдячний працівникам офісу, які в будь-який момент готові допомогти, та
медіадепартаменту. Дякую всім співробітникам клубу, чия робота не видна на
поверхні, але вона дуже цінується. Тільки завдяки вам футболіст може якісно
виконувати свою справу.
 
Мені пощастило працювати поруч із такою кількістю професіоналів, які відповідально
ставляться до своєї роботи. Для мене було честю і гордістю пройти цей шлях разом із
вами. Я не кажу вам "бувай". Я кажу "до зустрічі та побачимось". Дякую за все", -
сказав Караваєв.

 
 
Караваєв розраховує своїм поверненням у Шахтар допомагати клубу
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